Y1 7an

.DWwoNn N7

7393 35571 INY
279Y5 0983 9N

,0%99° 099

9D DININYN NN D28NN PIRY 9190 19013 ,2022 MVN HNN
SIPIVNNN AYVINND NNNNNN
:0MOVYN PIND

172 -9 N (801) 182 PoNVY
371 -9 MW (802) 381 PONVY
372 -9 nMv (803) 382 PHNY
471 -9 MY (804) 481 oNV
472 -9 MY (805) 482 PoONVY
571 =Y NV (806) 581 NoNY
572 -9 NNV (807) 582 oNwY

499 35372 PONYWY /)2 NN PINT 998,799 OXNNA
279N 0°9%3) 9N

ST NP NI MNINDN NAYND JY 1295 99Y 1Y HTN1N NN
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. 180° Y anw 121 ni'nT DO DX 7ayna nion yann
.8, +a, =180° wr'n, <A +<xC=180° -w non,p

(-a, +a,=180° ni'n, «B+<«D =180° -w n1n Ix)

XA +<xB+<«C+<«xD =360° p'n, 360° x1n yanna nirut nno

., +a, +a, +a, =360° :nxnwnn nNX 7271 ,00M0 ' 7Y ,|XON

.N71Y NI1I2WN A1 TO W DMK AR ,ATA 1702 ,0n 3,,8,,8,,8,
., +a, =234, na1, a +a,=2a, :]p?

(.17 2w A1 W1 17 DTIPY N2'RD 7Y N1AWN YXINN XD N1IAYN 2NTOA 1A'N)

NXINYND 2'X)
2a, +2a,=360° /:2
a, +a, =180°
|<B + <D =180°|

.7ayna nion ABCD VaInnav nndin Nnlivn
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.a,=n* NV ,NNT0 D'IIAN ,ANIF 7152 NIMIEa 90Ny niNaY N1 (1)
. S, nxxixnY wr nimig 7 )2 9 Tan nnaYy CTe NIYAT N and XIixnY nan 2y, pY
7 i | i |
S, =V +2°+F +4*+5°+6*+7°

S, =140

JQmip 7 12w 77an 91X ININA DAY 112,700 Y0 niraup 140 nivam tnawn

2P 4+22+F 440" = %(n +1)(2n+1) :nanaw ,nnonn o7y (2)

n
.S, ==(n+D(2n+1) xix N - AIFa NIMIEA 190NV ,|XdN

S, = E(10 +1)(2-10+1) =385 xin aw nirapa 19onv [8oni ,nmig 10 vt man 91ana
6

.Sjp0 = %(100 +1)(2-100 +1) = 338,350 x1n ,nmip 100 |2 77an N2y niwamvw ,niaipn 1oon

.338,350 — 385 =nrraip 337,965 ,720 nmpw niraip? ,9'o01n? wr kNN

qmip 100 i raw w1 nimip 10 2 97an? niraup 337,965 qroin? wr :naiwn
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. X ' mmama , f(x) =[cos (x—7)+cos (ﬂ—x)]2+4(sin (—x))* =5 n¥mIon nama

(102 wnnwn? VIYS ,7IN1D NIX AINDY7 WA X7 ,NNA21) 1200 DAT ' 7V ,n¥7190 DX Tay)

f (x) = [cos (x—7) +cos (7 — x)]* +4(sin (-x))* -5

f (x) =[cos (7 —x) +cos (7z—x)]2 +4(=sin x))* =5 «cos (—a) =cosa, sin (—a) =-sina
f (X) = (-2cosx)* +4sin* Xx—5 <« cos (7 —a) =—Cosa

f (x) =4 (cos® x+sin® x) -5

f(X)=4-5 <«sin*a+cos’a=1

f(x)=-1
. X =0 X DY NN NITEA AY PR P, aving axmie ke T (X) -w g

X =n ¥ oy ynn nimgn pre T (X) Ay :nawn
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: I}’u |i

D 1 2(x)

| i
x=—1 ! I| || : x =1

' [ 1
g(-ﬂf_z,s__&/f;___ B3,

y = i A '_“—————h
— : [U.B,l? IC{E,U) y=0 X
BV
! N
I

. X#==1, X#1 nin g(x) Y9 aaTann oinn (1)

, 0(X) ¥ arxn190170> NTAN

90

. X# -1, X#1 xinw ,n%w n1TanD DINNA DX 27NN D720 DXNNA

.X# 2 pawam P'1 098N 900 Y nonn L, X =2 myw a ¢(2) =0 -1 non ,qom
X
X#2, X#=-1, x#1 xn 2¥ D1Tann DINN :N2IYN
g(x)
1 1
. g(x) = IUND D'WAD) Yw quani g(x) 7w qnan (2)
g(x) g(x)
1
9(x)=—
g(x)
g°(x) =1

g(x)=1,9(x)=-1

(ox'nix) ormyo g(X)=-1 -1,(B -1 A nimma) ormys g(x) =1 jman qran oy

.0myo 4 pwao, ¥ quanl g(x) "o qaan :nawn
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. J X'n N1 a1 ) 3.2 , a3 y - AN NMA'RY ,N'OTIN A naTon [N .X

1 1 1
— ,—,—,... :00 A" ,(ninn DY ,pmro) C aaTo nam
Q a &
n+l i : i
Cn a‘n+1 an
n+l — a'n
C"n an+1
Cou 1
C, q

J1'0TIN XA ANTOoN P71, N -2 i n X7 ,nyip XD A0ToA DRIV DMAK Y 7D 12 DINDY KON

1 1 1
. — DNINI,N'OTIA X'

111
q a8, a, a

MTON NIYN

.A aT10a DIwXxIA DMA'RA N Dpo XA S, (1) A

AYUTRN NMYTOA DIYXIN DMANRN N DIDO ,Sc =£-|-i+i+...i NN RXnN)
a4, g a,
1,1,
ai[‘q) ‘1}
c _
Sn B 1
1
q
1-q"
seo— 4
n ]__q
)
- q
go_ 9(a’ -1
" ag"(q-1)
g _ a,(q" -1)
" a-a0"(q-1)
¢
" -,

S, 1 1 1 1
. =—+—+—+..— =0"pnn 'yav N D% nndin :nawn
-a, a4 & & a,
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.g=3-,a =1:qm.a
S, =6561-S° M2
.N NX x¥xM

%=6561
Sy
a &

a,-a, =6561 «S°=

a,-a,q"" =6561
1-1-3"* = 6561
3n—l :38
n-1=38

n=9

.N=9 :Mawn

.A 21702 D™AITA NIMIFNA D'RYNIN DMARD 7Y DAN'ON N2'ON T 72w n7apnn B naTon » ma .a
.8 ,—8,,38,,—4a,,... D)IITON MANY [N
o X B aTon m non

a

b
.Jn'0 97NN DAy DMK Y 1O TR D ,t’;—” =i
a

n n

bn+1 _
0 q

n

o X'n B aaTon |)'7I , N -2 a1 XY ,nYIAP X' NNTO DIV DMAR Y ) |'2 NINAY |XON

s, 1 1 1 1
—+—+—+...—0"PNN TX ,N'0TIN NX'N A D70 DX D nNNdIN yN Q'VO2

‘a-a, a a, a a

T, 1 1 1 1
Jyav m 'nh, =—+-—+-—+..—:p"pnn T8, N'oTIn DA X'n B avTow i
b-b, b b, b b,
m-1

.0"2AITN NINIPNAY ,0"MA'X 2w nan'o 197nIN |3'7I ,"AIT='N 'Y2L 190n XIn M D |IMm

: =Y |NON

T 2,1 1. 1 1

bl'bm a -a 3 -4, a,
Tm 1 1 1 1 1
e T S
bl'bm a a a a, a,

1 1
+——...+— NNOoINN :NlIYN
bl.bm al a2 a3 am
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DANN] NNIYA NITRYA 190N DR N -1 no) .X
Jomn nitxw 20 %y (121 nnyY vy 7xam (1)

NINSY7 NNX 27RY 7y (121 Ny Txam 7w 'D'on

,— NID ,NTN X77 ,ANAY DNIYXIN D'7/N5n NvavY NITNYN 'Y I'an

.1—% = 6_3 N'D (NI7RUN 'MYA YL TNINIY) D7wNn VIIRND 7Y nnanonn DY
nyo nyo
n-20 n-21 35
n n-1 69
n*-20n-21n+420 35
n*-n 69

69(n* —41n + 420) = 35(n”* —n)
69n° — 2829n + 28980 = 35n* — 35n
34n* - 2794n + 28980 =0

N=%218 < nisnatural

.Nn=70 :nawn

(j7T¥-¥ ,ny0-0) YITUN JINN NI7RY MY 7Y NINSY My' 7NINIY NNANoaN NX awna (2)
¥ ¥ UL YU ¥ LV X X X X ¥

20 19 50 20 50 19 50 20 19 20 19 18
P(at least two good answers) = —-—-—+— —+—+— — " —+———
70 69 68 70 69 68 70 69 68 70 69 68
P(at least two good answers) :3,§,Q_@+§,Q,E
70 69 68 70 69 68

P(at least two good answers) = 76
391

_ % N'D 077517 73N Yxamv nnanona :havn

.N7'7n%7 72N D YIT DX ,NIYKRID AR 7Y (121 MY X7 TRIMY (NININA) NNANoaN NX QYN .

P(not the 1st " collage)
P(jcollage)
5020 19 475
P(2nd / just one) == (0 69 68 _ 8211 _2

7 T 76 e
391 391

P(not the 1st / collage) =

25
Y X'N NNANOoNN :NIYN
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Aaxnaw nixwn 70 qinn, nitxw 40 2y 121 niy? vy ma a2

40 39 38 494
.————=—— IN'N D'PNOAV NI7RUN WI7¥ '1D 7y [1D1 my' 'Y NNAnoan
70 69 68 2737

20 19 18 57
L= =—— IN'DN DNO2V NI7RYA WITY 7D 7V 121 My 78amv nnanoan
70 69 68 2737

494
= # 2 INID DI'NANOoNA |2 on'a

7NN Y It 2 9 a7m [121 MY' "MV NINANOoAN [IYRIN NO91Y 21200 DA "YWON

. 8 -n 71ma nirMmanonn on' 7,2 -n AnIr A%1TA QX NINANONN 01 PNO ‘DAl

,2 19 271ITA NI'X,0'IN9AY NIYRYA WITW 71D 7Y 121 M1Y' 'Y ,NINANONA :NAIYN

. D'PNOAY NITRWA WITY 73 7Y [1D1 Mmy* 7XIMY ninanoann
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B .DK LAC .2

4

0"inl

.(BA=BC) o"inw nnw AABC .1

AL=KL=KC 4 EL_LAC .3
Pepk =54 .6 AC=45 .5 .21y

BD

. BG .a 1 BDGE 2 — & 4"¥
DC

,BG wway F nTijy nnvp oxn T

22ayna anon-1a BDFE -w >

inn nyov on 720N
|n'o AL =KL = KC = 2x 7 4
Ty N'Ma BT L AC 8
AABC v"wna 0'02%7 nanan
AT =TC =3x 9 8,7 1
0'01"%7 |12'Nd Dy TX'71Nn
D'YL7 Y9N LT=TK=x 10 9,7
NT7 N7 0™ 'ww W DDAINND DY Y BT || DK =||EL 11 8,3,2
BD TK BE LT
0'1XN vVOYN = , = 12| 11.,10,7
DC KC EA AT
BD 1| BE 1
aIw'n —=—|,—=— 13| 12,10,7
DC 2| EA 2
X .7.u.n
BD BE 1
A'XII9N9 'on! —=——=— 14 13
BC BA 3
BD = BE 15 14 1
N N2NTN 190 04NN VOWN ED|AC | 16 14
LYY WY MaINn D'7'Apn DY AUNn TNX DX
DK L ED 17 16 ,2
WY YT JIINN YD Y DA TN
AN XID DN NINT WIYY DY yainn lp'm EDKL 18 17,3 ,2
DT DX AT D'¥INIAT? DT DY 200 2100X DG =EG 19 18
NIY NIDINO NIYYY ¢ DIIY NIAIT Y imyT BDGE 20 19 ,15

.

2.u.n

BT 90/k9 /5 prdn) G 93/p/9 6120 2a0) ko Fi50a po 913 9969
19 RJPOoNa e/N'e 575 k! 92 20

19 Y "'y ana:




A 15 C
N1 no ‘on 7100
WX NIIT IR AXIN [INYT2 'WURIN [I007XRN <DBG =<EBG 21 20
WUNIN NUIT AXIN 0Y TONn v"wna 0'0a% nanan | BT nann v nkxna G amimn| 22 21 .8 1
v"wn T nann oy HDYnn pnaox | b'piv ang ACDL, AAEK 23 7,3,2
o7V v wivna niw ooa nirnt | XC =<ADLC, <A = <«<EKA 24 23
DRIV QY U71YUNnd NIY 0'01 NI'T xC=<xA 25 1
7aynn D xC =<EKA 26 25,24
D'y 2 DY TR NIY NIN'RNN NIYIT DX BC| EK 27 26
NI7agn NIFTA NIYYY YW AT Y n'ram BDKG 28 27 11
KL =15 29 5,4
NIY7X¥N AN DIDOY ANY yainn gpa DK =12 30 29 ,6
N'7'2pN2 NIY NIFTAY NIYYT7Y BG =12 31 30,28
a1.7.un
YT INIR 7Y RV NITE W17 T T'n' 722yn W 32
Ta'22 TNX 7ayn "any AEBD nx noinv
[IM7T2 "W [10D78N
17 72INNI UNA [10278D DX AXIN ED anta7 rwxnnx BG 33 20
%aYnn 75702 "2y MNMY 'wYnX 1aX | 7aynn manaay BG wwa 34 33
,BG way F amim nnvp

B -n xx1'v quipn 7w nwn nxpa xin F nwynY 35 34

Zayna nn'on-1a BDFE -w>

T.2.9.n

. Y 20 010 7Y nyeaw niropa nrnt D, XBDF = «<BEF =90° 9905

19 Y "'y ana:
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. (nm) AB = AC ,ommvw nuw AABC x

Dn'oi'on vown 7 AACD n'on'on vown 97 AABD

AC AB
sin<«D AACD sin<«D AABD
X~ ___AC ~ ___AB
AACD T 9¢in«D AABD T osin«D

.0mvw n'orrTn nww 1n ,AB = AC -w juon
AABD nx noinn 7ayna o111 > NNJIA :NIYN

. AACD nx noinn 7aynn oI'T7 nniv

(nmm) <CAD=a a

(qm) «<BAC =2«
(¢"wna nuw o*oa ni'nm ,180° -2 anw AABC -a nirnt nino) <B=<ACB=90°-«
(180° -2 nin*ywn nimmy nifit) LACD =90°+ o
(180° -2 anw AACD -2 nirtit npo) <D =90° -2«
n'on'on vOSwnN 97 AABC
_A—C =2R

sin (90— )
|AC =2Rcos |

_ (AC)?sin a-sin (90°+ ax)

Sasco = 2sin(90° - 2¢)
S :4R2cosza-sina-cosa
AACD 2¢0s 2
S, - R2cos? & -sin2a
CoS2cx

S,acp = R? tan 2a-cos®

.R%tan2a-cos® & xin AACD w7Iun NVY :NAIWN

19 Y "'y ana:



S
LD =m

SAABC
.(2) -1 (1) oo'yo"? niIwNY N1dND D'YZIYNN 'NVY |'2 ON'A NX V)

AC-AB-sin2a
SAABC = 2

4R? cos? ar -sin 2a
SAABC - 2

S e = 2R?sin2¢ - cos? &

Suco  R%tan2a-cos?

S asc 2R sin 2¢ - cos?

SAACD — 1
Spsc  2C0s2a

. m=0.5 o pn" oxn T (1)
1 pa—
2c0s2a
cos2a =1

2a = 360°k
.<<BAC =360°k -w pn" &Y

.m=0.5 D pn" X7 :nawn

. m=0.6 oM (2)
1 f—
2c0s2a

CoS2a = E
2a = £33.56° + 360°k
20 = 33.56°

| <BAC =33.56°|
(TN 7281 NIATTAL) POAN T AN [<B = <ACB = 73.22°]

m=03"NN, b ACB=73.22°, «BAC=3356° :naiwn
J'TI naIA DA KA ', <CBAC nit axin TN
J(o'nown 'on' apy) CD=0.5BC -w u»
BM=MC=CD 1™
. AC LBD -1 ovpw anw 8 MAD paw [aon
BC Sy gy A -no M anno

.m =05 D pnm Ny Py

19 Y "'y ana:
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.X<b , b<x<c , x>c oinnma nyTama, f(X) 0¥ "M .X
X=cC,x=b, y=0a f'(X) narain nuxpuo 4w nivivonroxn

. T'(X) 99 aTna pxpa N2 X -2 AW RID X =24 -0 WY

f'(x)1
| L
| AWAC
__,-f"l i i \__ _
y=0 i‘zf"\ - oy=0 7
: ||II II' :
x=>b H 15I=c
N !

. ' (X) nno% oxnnma, f(x) 9w aT'n1 Avun mInn nx xxm (1)

ha L f'(x) 1o
x=b . x=c¢ X

/ \ /

x=b Xx=c

+ F(x) T fany
X
. b<x<c -nmr, x<b Ik x>c any - f(X) My :nawn

1" (X) nror f'(X) 9w aTn avy minn? oxknna, (X) DNWEn mInn X X¥m (2)

1 f'(x) amvlanty

x=b x=a -
T * . f"(x) 2o
y=b y=a - X=c~ X
L I Y
F(x) nwp
x=hb x=a x=¢ *
pliplls)

a<x<c Ik x>c : (M) non 99 nwp - £(X) A :nawn

. x<b Ikb<x<a : (U) nhn 97 nnwp

19 Y "'y ana:



.(a,0) pmmpaay  f(x) nxEadvn A D M .2
. X =0 'Y 7y nR¥nIn 7m0 T R0 (a, 0)
,X=b - x=cmy f'(X) >+
. f(X) 7w nIMIx nIvILVON'OX DA [A X=C -1 X =D ,oxnnaI
, X—>tomy fF'(X) >0
:0101N YWY NPSIX avivonor W f(X) v (MwON 7ax ,n1dNa XY7) PN DY
Jnw oy Ik, Y =0 aTntx
,A Y07 DA D'NNN XAINA VIVION ,7AANA TN TIY |'RY [IID

Y= 0 x*n1 nnx N'POIXR NVIVON'OX YU'!' 1D

.'i,':b 1 _:"'1
|

_—
|
- O

.7yn vivhoN :NMIVN

18-36x
(x> —x—6)°

. XP—=x—-6#0 —>x=-2,3 —> NID "NTANN DINN

.18-36x=0 —>x=05 —) P71,(a,0) nmEaa oy f(x) anxpaon g

.c=3,b=-2,a=0.5 :pawn

F(X) =

D DAa|n.a

19 Y "'y ana:



(X)) (F(X))* <0 :ompnn b< X< ¢ ninnma » axn (1) .7

.T=b 1 ,1'1

a1 f(X) o, F'(X)<0 ovpnn b<X<C ninma

1arn vy 1eaa nnk, X =05y f(X)=0 o (f(x))*>0 nupnn b< X <C ninm
JIN-'R X' N79Onav [Non

CF1(X) - (f(X))* <0 :pupnn b < X< C oinna » n'xn :nawn

(1) 9wo nn ' 7y ,(0.50) -2 nyan Ix, X -0 1'¥7 NNNN X¥NIY ,UpIann VYN NX AWM (2)

M9 NITAIN 'IN'TA ATY")
5= [, 0= (- (1)) o
5= j§ (~(F (0))- £ (x)) de

(- (f(X))) }

.. _(f@y _ (05° 1
x=1: s - 3 " oa S:i_(_i):i
c_o. _(fO)_ (5 1| 24 24 12
- 3 3 24
g1

12

1
E NXID 722m0 NV naIwN
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37 1
.0<x< > ninNA, f (x) =tan (X) + = :D'¥Pavn NamMa .X
X
. X#0 ' ,09xn naIv n1dNA A TAND Dinna (1)
T
X # E+7zk 12y nTam tan -n nexpa P md
3z V4
.0<x< > X # 5 xin f(X) n¥pon ¥ A TADN DINN (DAIWN
V4 37
. X=0, X=—,X= > I[N NIDIXN NIVIVON'OXN (2)

2

.(2.798,0) mTaa nnx T2, X -0 'Y DX NIN f(X) D190 A .

Y90 W ANTAND DINNY DXNNA D'- X NAXA T 29 ,Nwn nrrnn minn IR XY

, 1(3)=0.19>0: 2.798<x<3?ﬂ DINN2
, f(2)=-1.69<0: %<x<2.798 DInNA
f()=256>0 : O<x<% nInn2

.%< X<2.798 My n'rw ,0< X <% IN 2.798 <X < 377[ Ay narn f(x) :nawn

.X#0 oinnma mTamn, g(x) = cos (x)

N'Y7119n DA N1iNd .a

g(=x) = cos (—x)
g(-x)=- cos (x) < C0s (—a) =cosa
l9(=x) =-g(x)|

.0"'¥N N'WUXRYT? Mun'o aY Q201 ,N'AIT-'R X'N N'X22190 |D'1I

QTR K g(X) D'¥Ien :navn
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. X=2.798 2y g(x) 7v x*'gn 210 X rm 81, g (X) Nk xxm (1)1

g'(x) = —Xsin (X) —cos X

X

,NOSNNN NITAIN NN XIXNY7 ,jlawnn X727 ,|n1 X

. f(X) 2% N1 wwipn nX wom

f(x)=tan (x)+1
X

sinx 1
f(X)=——+=
COSX X
XSin X+ Cos X
f(x)=—r——2
X COS X

, 00w f(x) 7w1 g'(x) 'w nma "n'o

T
,c0sXx>0 wwNnd ,0<x< EY 711y N'O 'Y D"DNN TWUNXD

T 3
.cosx <0 MuNd 'y <X< B 312y n'o IYI
1'UdY NN20NY NINKNNNI A §'vod nR¥nw f (X) o '@ 7y, g’ (X) *In'o NX v |n1,pY

.0<x <% 212y nArnI %< X<2.798 qay n'rhw , 2.798 < X <37” Ay narn f(x) :ann

.%s X < 2.798 ay oa n'rwn ,0 < X S% My N, 2.798 < x < 3% 1y narn g'(x) Pt
.0m arn x=2.798 aay a7 2T nnaw g(x) - [xon
X =nx oy f(X) 7w mnanmm w X -nawyw ,0<x< 377[ DINN2A D 11'XID 1NAIYN

.g(x) 79 omam pa X1, X=2.798 NInW
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cos () -¥ 17 nw (2)

.0<x<2.798 2y nTin 2.798 < x < 3?7[ Ay 'y P, X >0 noxn g(x) =
NDIN NLVIVON'OX NIN X =0

.D"MXD N'YUXRIYT MOUN'o A7Y AN ORNNALL,NMAIT-IR X' g(X) DXaen D RN
.0m'ojm X =-2.798 nxnnal ,0mIa'n x =2.798

.(—37”,0) -1 (%T,O) [A'D AXP NITIN

. (—Z, 0) -1 (%’ 0) *a X =0 X DY NIS0N IN'N NITI7 'NY

FJI.
|

_ cos (x)
2

g(x)

x=-2.798 I\

: \ _
/ \ \§o G0
,. S » : . .-:K
2.0 (_Ejf\ \; /

\

} - n

|
.7yn ax'zon :nawn
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